

МОСКОВСКИЙ ТЕАТР „ЖАВОРОНОК“

«Война с саламандрами» — с этим спектаклем самый молодой московский театр приехал на малые гастроли в Клайпеду.

Всего три года назад к числу московских театров прибавился «Жаворонок», но за этот короткий срок зрители Москвы, Дубны, Риги, Таллина успели хорошо узнать и полюбить этот интересный и своеобразный коллектив.

Здесь под руководством Бориса Аблынина, главного режиссера театра, работают выпускники театральных институтов Москвы, работают профессионально, мастерски, с большим интересом к своему делу.

Частые отклики как в московской, так и в местной прессе вызывает новый театр. Это статьи, рассказывающие о создании, существовании и новых работах театра.

Не раз в журналах и газетах Польши, ГДР, Франции и Англии писали о вновь созданном в Москве театре «Жаворонок».

11 и 12 июня в помещении зала филармонии состоится спектакль «Война с саламандрами» — это ком-

позиция по роману чешского классика Карела Чапека. Спектакль музыкальный и красивый, веселый и серьезный, справедливый и очень нужный людям.

Добро пожаловать, клайпедчане!

С. ГУСЬКОВА,
администратор театра.